

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ / ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ / ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΜΑΣ

1. Εισαγωγή και Πεδίο Εφαρμογής

1.1 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN όντας πλήρως συμμορφωμένο με την εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία σχετικά με την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εξέδωσε την Παρούσα Πολιτική.

1.2 Η παρούσα Πολιτική αφορά όλους όσους έχουν συνάψει οποιοδήποτε είδους σύμβαση εργασίας με το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN, το σύνολο των συνεργατών του, καθώς και τρίτους εργολάβους ή υπεργολάβους, συμπεριλαμβανομένων όσων απασχολούνται με συμβάσεις ανεξαρτήτων υπηρεσιών ή δανεισμένο προσωπικό. Ειδικότερα, για τους σκοπούς την παρούσας, ως Εργαζόμενοι νοούνται ιδιώτες που προσφέρουν υπηρεσίες στο Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN πέρα από το πλαίσιο της μόνιμης απασχόλησης με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας. Η αναφορά σε όλα τα ανωτέρω είδη συμβάσεων δεν σκοπεύει ούτε και πρέπει να ερμηνευτεί ως μετατροπή της εκάστοτε εργασιακής σχέσης σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας.

2. Νομική βάση της Διαχείρισης Προσωπικών Δεδομένων

Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα, καθώς αυτό είναι απαραίτητο για την εκτέλεση της σύμβασής σας και για λόγους συμμόρφωσης με τις νόμιμες υποχρεώσεις της.

3. Είδη Προσωπικών δεδομένων που συλλέγουμε

3.1 Στο πλαίσιο και κατά την διάρκεια της εργασία σας στο Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN, επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα.

3.2 Τα είδη των προσωπικών δεδομένων που επεξεργαζόμαστε περιλαμβάνουν:

α. Δεδομένα ταυτοποίησής σας, για παράδειγμα, όνομα, φωτογραφία, γένος, ημερομηνία γέννησης, αριθμός μισθοδοσίας υπαλλήλου, κωδικός συνεργάτη κτλ.

β. Εθνικά ή άλλα έγγραφα ταυτοποίησης, για παράδειγμα, την ταυτότητά σας, το διαβατήριό σας, το δίπλωμα οδήγησης, τον ΑΜΚΑ, τον αριθμό φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ) σας.

γ. Πληροφορίες επικοινωνίας, για παράδειγμα, τη διεύθυνση κατοικίας σας, το τηλέφωνο σας και την ηλεκτρονική σας διεύθυνση, πληροφορίες επικοινωνίας κοντινού σας προσώπου που έχετε ορίσει σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού,

δ. Λεπτομέρειες σχετικά με την εργασία σας, για παράδειγμα, τον τίτλο / θέση εργασίας σας, τον τόπο ή τους τόπους εργασίας σας, την αξιολόγηση, την κατάρτιση και την επαγγελματική σας εξέλιξη, τα αρχεία οποιασδήποτε πειθαρχικής διαδικασίας στην οποία συμμετείχατε, τις αιτήσεις και τις άδειες διακοπών / ετήσια άδεια.

ε. Πληροφορίες σχετικά με τα επαγγελματικά προσόντα, τα επιτεύγματα ή / και τις δεξιότητες, για παράδειγμα, ακαδημαϊκά / επαγγελματικά προσόντα, εκπαίδευση, βιογραφικό σημείωμα και γλώσσες που μιλάτε. Αυτό θα περιλαμβάνει επίσης τις απαιτούμενες άδειες σε σχέση με την εργασία σας, για παράδειγμα, αποδεικτικά στοιχεία ότι κατέχετε μια κατηγορία άδειας οδήγησης ή αν ελέγχουμε ότι δεν έχετε ποινικές καταδίκες ή / και είστε μέλος κάποιου επαγγελματικού σωματείου.

στ. Άλλες πληροφορίες που σχετίζονται με την εργασία σας, για παράδειγμα, το ωράριο και το πρόγραμμα εργασίας σας, τον αριθμό ταυτότητας, τα έτη υπηρεσίας, την επαγγελματική κατηγορία / τίτλο εργασίας, το επίπεδο μισθών και τη φύση της σύμβασης.

ζ. Στοιχεία του συζύγου ή του συντρόφου και των προστατευόμενων μελών, για παράδειγμα, ονόματα, ηλικίες και στοιχεία επικοινωνίας.

η. Χρηματοοικονομικά στοιχεία, για παράδειγμα, στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού, φορολογικά στοιχεία και πληροφορίες σχετικά με τις πληρωμές σας από το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN,

συμπεριλαμβανομένης της πληρωμής μισθού, μπόνους, υπερωριών και άλλων στοιχείων μεταβλητής αμοιβής, των εξόδων και των επιδομάτων που έχει συμφωνήσει να καταβάλει ή έχει καταβάλει το Διαγνωστικό Εργαστήριο.

ι. Πληροφορίες σχετικά με τα συνταξιοδοτικά σας δικαιώματα και παροχές, για παράδειγμα πληροφορίες σχετικά με το δικαίωμά σας σε συνταξιοδοτικές παροχές, εισφορές για συντάξεις, πληροφορίες για πρόωγη συνταξιοδότηση (εάν υπάρχουν), επιδόματα κάθε φύσης, ασφάλεια ζωής, ιδιωτική ιατρική ασφάλιση, σχετικά με άλλη ασφαλιστική κάλυψη διαθέσιμη κατά καιρούς και πληροφορίες σχετικές με την ιδιότητά σας ή δικαίωμα σε άλλα αντίστοιχα οφέλη.

κ. Άλλες πληροφορίες απαραίτητες για τη διαχείριση των πληρωμών προς ή από εσάς, για παράδειγμα, πληροφορίες σχετικά με οποιαδήποτε δάνεια σας, εισφορές που πραγματοποιήθηκαν πριν από ή με την καταβολή μισθού / αμοιβής (για παράδειγμα, για συνδρομές μελών επαγγελματικών σωματείων) ή προσθήκες/παρακρατήσεις από την αμοιβή σας.

λ. Πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των συστημάτων, των συσκευών και των περιουσιακών στοιχείων του Εργαστηρίου, για παράδειγμα τον υπολογιστή σας και / ή το αναγνωριστικό κινητής ή άλλης συσκευής, αριθμούς τηλεφώνου κινητού και άμεσης κλήσης, αναγνωριστικό χρήστη, διευθύνσεις IP, αρχεία καταγραφής, απογραφές λογισμικού και υλικού, πληροφορίες σχετικά με την πρόσβαση στις εγκαταστάσεις του εργαστηρίου και το υλικό καμερών παρακολούθησης CCTV.

μ. Πληροφορίες σχετικά με την υγεία και την ασφάλεια, όπως για παράδειγμα τα αρχεία για εργατικά ατυχήματα και πληροφορίες σχετικά με τις τυχόν διεκδικήσεις σας εξ' αυτών, ιατρικά πιστοποιητικά, εκθέσεις για την καλή κατάσταση της εργασίας ή άλλες εκθέσεις για την υγεία στην εργασία και αποτελέσματα ελέγχων για φαρμακευτικές ουσίες και αλκοόλ.

ν. Πληροφορίες σχετικά με τον προηγούμενο ή / και μελλοντικό εργοδότη σας.

3.3 Στις περιπτώσεις που μας επιτρέπεται εκ του νόμου, ενδέχεται να υπάρξουν καταστάσεις όπου συλλέγουμε δεδομένα που αποκαλύπτουν τη φυλετική ή εθνική καταγωγή, τις θρησκευτικές, πολιτικές ή φιλοσοφικές πεποιθήσεις, την ιδιότητα μέλους συνδικαλιστικών οργανώσεων, τα στοιχεία για την υγεία, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, τα γενετικά δεδομένα ή τα βιομετρικά δεδομένα για σκοπούς μοναδικής αναγνώρισης ("ειδικές προσωπικές πληροφορίες") και πληροφορίες σχετικά με ποινικές καταδίκες και αξιόποινες πράξεις.

Για παράδειγμα:

α. Χάριν συμμόρφωσης με τους νόμους κατά των διακρίσεων και τις κυβερνητικές υποχρεώσεις υποβολής εκθέσεων τις οποίες μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε για να διασφαλίσουμε ίσες ευκαιρίες απασχόλησης

β. Σε περίπτωση αποχής από τις υποχρεώσεις σας για λόγους υγείας ή σε περίπτωση που απαιτείται έλεγχος της ικανότητάς σας να εργάζεστε ενόψει της διεκπεραίωσης αξιώσεων προερχόμενων από ασφαλιστικές καλύψεις υγείας ή / και προς συμμόρφωση με τις υποχρεώσεις μας όσον αφορά την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία καθώς και την τήρηση συμβατικών υποχρεώσεων.

γ. Ενδέχεται να επεξεργαστούμε άλλα παρεπόμενα δεδομένα που σχετίζονται με τη φυλετική / εθνική σας προέλευση μέσω φωτογραφιών από τις εκδηλώσεις του εργαστηρίου ή / και του διαδικτύου και άλλων προφίλ στα social media.

δ. Περιπτώσεις όπου μπορεί να έχετε δώσει οικειοθελώς προσωπικά δεδομένα στο εργαστήριο (συμπεριλαμβανομένων των συναδέλφων σας / άλλων υπαλλήλων ή εργαζομένων στο εργαστήριο) κατά τη διάρκεια της εργασίας σας.

ε. Προκειμένου για τη διενέργεια ελέγχων ποινικού μητρώου στο βαθμό που επηρεάζουν τη σύμβασή σας και την εκτέλεση των υποχρεώσεών σας.

4. Πηγές από τις οποίες συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα

4.1 Συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα ή ειδικά προσωπικά δεδομένα από εσάς άμεσα και σε ορισμένες περιπτώσεις από άλλες πηγές. Οι άλλες πηγές περιλαμβάνουν:

α. Πληροφορίες σχετικά με οποιαδήποτε δικαστική, διαιτητική, ή πειθαρχική διαδικασία στην οποία εμπλέκεστε ή μπορεί να εμπλακείτε.

β. Πληροφορίες σχετικά με την καριέρα σας πριν από την έναρξη της συνεργασίας σας με το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN και άλλες πληροφορίες σχετικά με την καταλληλότητά σας για εργασία στο εργαστήριο από οποιονδήποτε έχετε ορίσει ως πρόσωπο που μπορεί να παρέχει συστάσεις ή έχει συνεργαστεί μαζί σας στο παρελθόν.

γ. Πληροφορίες σχετικά με την υγεία σας, συμπεριλαμβανομένης της ικανότητάς σας να εκτελείτε εργασία και / ή ειδικότερα μέτρα που πρέπει να ληφθούν υπόψη από τον γιατρό σας ή την ιατρική ομάδα του Διαγνωστικού Εργαστηρίου LABOGEN, από άλλο εξειδικευμένο ιατρικό σύμβουλο.

δ. Πληροφορίες που συλλέγονται μέσω των πληροφοριακών συστημάτων του Διαγνωστικού Εργαστηρίου LABOGEN και άλλων συσκευών, όπως παρατίθενται στην παρακάτω ενότητα σχετικά με την παρακολούθηση.

ε. Ορισμένες δημόσιες πληροφορίες από δημόσιες πηγές (συμπεριλαμβανομένου του διαδικτύου και των εφαρμογών κοινωνικής δικτύωσης/ social media) και

στ. Πληροφορίες σχετικά με το δικαίωμά σας να συμμετέχετε ή να λαμβάνετε κάθε είδους παροχές δυνάμει οποιουδήποτε ασφαλιστικού ή συνταξιοδοτικού προγράμματος που παρέχεται ή διαχειρίζεται το Διαγνωστικό από τον σχετικό ασφαλιστικό οργανισμό ή από τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του.

5. Σκοποί για τους οποίους συλλέγονται τα προσωπικά σας δεδομένα

5.1 Το Διαγνωστικό συλλέγει και χρησιμοποιεί τα απλά προσωπικά και ευαίσθητα προσωπικά σας δεδομένα κυρίως για τη διαχείριση της σύμβασής σας και της σχέσης σας με το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN.

5.2 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN μπορεί επίσης να συλλέγει και να χρησιμοποιεί προσωπικά δεδομένα όταν αυτό είναι απαραίτητο για άλλους νόμιμους σκοπούς, όπως:

α. προκειμένου να μας βοηθήσουν να βελτιώσουμε την αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα των εργασιών μας όπως - για παράδειγμα - για την ασφάλεια / διαχείριση συστημάτων πληροφορικής και τεχνολογίας, τη λογιστική, την εξυπηρέτηση πελατών ή τον οικονομικό σχεδιασμό και

β. να διερευνήσουμε πιθανές παραβιάσεις νομίμων ή συμβατικών υποχρεώσεων από εσάς, από εμάς ή μέλη του προσωπικού μας ή / και για τις εσωτερικές μας πολιτικές. Για παράδειγμα, ενδέχεται να παρακολουθούμε τη δραστηριότητα ή την τοποθεσία περιήγησης ή επικοινωνίας σας όταν χρησιμοποιείτε συσκευές ή συστήματα του εργαστηρίου, εάν υποψιαζόμαστε ότι έχετε αναπτύξει παραβατική συμπεριφορά, δόλια δραστηριότητα ή δραστηριότητες που ανταγωνίζονται ή είναι ασυμβίβαστες με την εργασία σας στο Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN.

5.3 Άλλως, το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN μπορεί επίσης να επεξεργάζεται συγκεκριμένα απλά προσωπικά και ευαίσθητα προσωπικά σας δεδομένα για τους ακόλουθους λόγους, που αποτελούν τη νόμιμη βάση:

α. Προς συμμόρφωση με τις νόμιμες υποχρεώσεις, κατόπιν δικαστικής απόφασης, ή προς υπεράσπιση των νόμιμων συμφερόντων της ή των συμφερόντων συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών,

β. Όπου είναι απαραίτητο να γίνει κάτι τέτοιο για λόγους προληπτικής ιατρικής, για την αξιολόγηση της ικανότητάς σας να εργαστείτε ή για τη διάγνωση, τη θεραπεία ή την περίθαλψη μιας ιατρικής σας κατάστασης.

γ. Για να προστατεύσουμε τα ζωτικά συμφέροντά σας ή τα ζωτικά συμφέροντα του Διαγνωστικού - για παράδειγμα, εάν είστε ή μπορεί να καταστείτε ανάκανοι για την εκτέλεση των καθηκόντων σας και θα πρέπει να λάβετε εξειδικευμένη ιατρική φροντίδα.

5.4 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN υποχρεούται εκ του νόμου να συλλέγει και να επεξεργάζεται τα απλά προσωπικά ή ευαίσθητα προσωπικά σας δεδομένα όταν αυτά τα δεδομένα πρέπει να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε επεξεργασία προκειμένου να μπορέσετε να συνάψετε σύμβαση μαζί μας (για παράδειγμα, τα στοιχεία του λογαριασμού σας, λεπτομέρειες του μισθού / αμοιβής τα οποία θα χρειαστούν για την πληρωμή σας) και εάν αρνηθείτε να μας παρέχετε τα ανωτέρω δεδομένα, το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN ενδέχεται να μην μπορεί να συνάψει σύμβαση με εσάς (ή να συνεχίσει την εκτέλεση τυχόν υφιστάμενης σύμβασης σας) με δική σας υπαιτιότητα.

6. Ενεργή Αυτοματοποιημένη ή μη Παρακολούθηση

6.1 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN πραγματοποιεί αυτοματοποιημένη παρακολούθηση των δικτύων της, των συστημάτων πληροφορικής και επικοινωνιών και των κινητών και άλλων συσκευών της μέσω αυτοματοποιημένων εργαλείων όπως λογισμικό προστασίας από κακόβουλο λογισμικό, φιλτράρισμα ιστότοπων και φιλτράρισμα ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Παρακολουθεί επίσης και τις φυσικές της εγκαταστάσεις, για παράδειγμα μέσω της χρήσης συστημάτων καμερών παρακολούθησης CCTV και ελέγχου πρόσβασης.

6.2 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN μπορεί επίσης να διεξάγει ορισμένες μη αυτοματοποιημένες δραστηριότητες παρακολούθησης ή μερικής αυτόματης παρακολούθησης, όπως για παράδειγμα επισκοπήσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και άλλων επικοινωνιών, καταγραφή δεδομένων περιήγησης και δραστηριότητας (για παράδειγμα λήψη ή επεξεργασία δεδομένων σε συστήματα πληροφορικής), απομακρυσμένη πρόσβαση και εκκαθάριση συσκευών και εγγραφής των πληροφοριών

σχετικά με τη φυσική τοποθεσία των εργαζομένων / εργαζομένων (ή των συσκευών τους). Αυτά τα δεδομένα θα διατηρηθούν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα διατήρησης.

6.3 Λόγω αυτού του ελέγχου παρακολούθησης, όλοι οι υπάλληλοι και οι εργαζόμενοι θα πρέπει να εξετάσουν προσεκτικά όταν κάνουν χρήση των περιουσιακών στοιχείων του Διαγνωστικού Εργαστηρίου LABOGEN για προσωπικούς σκοπούς και λόγους, ιδιαίτερα τα συστήματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Λάβετε υπόψη σας ότι τυχόν προσωπικά δεδομένα, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών δεδομένων άλλων, μπορεί να γίνουν γνωστά σε εμάς και πρέπει να είστε προσεκτικοί κατά την χρήση τους.

6.4 Ο πρωταρχικός σκοπός αυτής της καταγραφής είναι η προστασία του Διαγνωστικού Εργαστηρίου LABOGEN, των υπαλλήλων και λοιπών συνεργατών του, όπως για παράδειγμα:

α. για τη γενική λειτουργία και ασφάλεια του δικτύου, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας των δικτύων και πληροφοριακών συστημάτων του εργαστηρίου, άλλων περιουσιακών στοιχείων του και της βέλτιστης λειτουργίας του δικτύου και των συσκευών του.

β. προς απόδειξη επιχειρηματικών συναλλαγών και αρχειοθέτησης,

γ. για την καθοδήγηση, την κατάρτιση, την αξιολόγηση και την παρακολούθηση των επιδόσεων των υπαλλήλων, συνεργατών και των λοιπών απασχολούμενων.

δ. για τη συμμόρφωση με τα δικαιώματά σας και τα δικαιώματα άλλων υποκείμενων βάσει του ισχύοντος νόμου περί προστασίας δεδομένων.

ε. για την προστασία των εμπιστευτικών πληροφοριών του εργαστηρίου και δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας

στ. για τη διερεύνηση παραβιάσεων εσωτερικών πολιτικών, απάτης ή παράνομης δραστηριότητας

ζ. για τη διερεύνηση περιστατικών ασφαλείας και παραβιάσεων προσωπικών δεδομένων.

η. για την διαχείριση της ομαλής συνέχισης της λειτουργίας του εργαστηρίου (όπως η παρακολούθηση ηλεκτρονικών μηνυμάτων που σχετίζονται με την εργασία μετά την αναχώρηση ή απουσία ενός εργαζομένου λόγω ασθένειας ή άλλης άδειας)

θ. για τη φυσική ασφάλεια των χώρων, οχημάτων και περιουσιακών στοιχείων της.

6.5 Οι δραστηριότητες παρακολούθησης είναι πιθανόν να είναι συνεχείς και σε εξέλιξη. Ωστόσο, το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN δεσμεύεται να διασφαλίσει ότι σέβεται την αρχή της αναλογικότητας. Πριν από την ανάληψη οποιονδήποτε επεμβατικών ενεργειών παρακολούθησης, θα εξετάσουμε τις εύλογες προσδοκίες σας για το απόρρητο και θα αξιολογήσουμε αν υπάρχουν λιγότερο επεμβατικές επιλογές.

6.6 Πρέπει να γνωρίζετε ότι οποιοδήποτε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αρχείο, έγγραφο, τηλεομοιοτυπία, τηλεφωνική συνομιλία, επικοινωνία μέσω μηνυμάτων κοινωνικής δικτύωσης ή άμεσων μηνυμάτων ή οποιουδήποτε άλλου είδους πληροφορία μεταδίδεται προς ή από, λαμβάνεται ή εκτυπώνεται από ή δημιουργείται, καταγράφεται στα συστήματα πληροφορικής ή / και επικοινωνιών ή / και στις συσκευές του εργαστηρίου ή στα περιουσιακά της στοιχεία, θεωρούνται ότι σχετίζονται με την λειτουργία του εργαστηρίου και μπορούν να παρακολουθούνται από το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

6.7 Ομοίως, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι πληροφορίες μπορούν να παρακολουθούνται ή να συλλέγονται με άλλο τρόπο και από άλλα περιουσιακά στοιχεία του εργαστηρίου (για παράδειγμα, μέσω συστημάτων εισόδου ασφαλείας στις εγκαταστάσεις του εργαστηρίου).

7. Αποδέκτες των προσωπικών σας δεδομένων

7.1 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN φροντίζει να επιτρέπει την πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα μόνο σε όσους είναι απολύτως απαραίτητο να έχουν τέτοια πρόσβαση προκειμένου να εκτελέσουν τα καθήκοντά τους, καθώς και σε τρίτους εφόσον έχουν νόμιμο λόγο για να αποκτήσουν πρόσβαση σε αυτά. Κάθε φορά που επιτρέπουμε σε τρίτο να έχει πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα, εφαρμόζουμε τα κατάλληλα μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι τα δεδομένα σας χρησιμοποιούνται σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική και ότι διατηρείται η εμπιστευτικότητα και η ακεραιότητα των προσωπικών δεδομένων.

7.2 Στο βαθμό που απαιτείται, θα μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα με τρίτους συνεργάτες του εργαστηρίου.

7.3 Μπορεί να χρειαστεί να παράσχουμε ορισμένα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτους που παρέχουν υπηρεσίες σε εμάς, σε μια "βάση απόλυτης αναγκαιότητας γνώσης" και σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο περί προστασίας δεδομένων. Για παράδειγμα, ορισμένα προσωπικά στοιχεία θα είναι διαθέσιμα σε εταιρείες τρίτων που μας παρέχουν υπηρεσίες όπως: παροχή συστημάτων αποθήκευσης δεδομένων, υποστήριξη μισθοδοσίας, ιατρικές, νομικές, οικονομικές και άλλες συμβουλές, αναφορά δαπανών, γενική αντιμετώπιση προβλημάτων λογισμικού / πληροφορικής ή ασφάλισης.

7.4 Μπορεί επίσης να αποκαλύψουμε προσωπικά δεδομένα σε άλλα τρίτα μέρη για άλλους νόμιμους λόγους, όπως:

α. Προς συμμόρφωση με τις νόμιμες μας υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης, όπου απαιτείται, της συμμόρφωσης σε νόμο, κανονισμό ή σύμβαση ή προς συμμόρφωση με δικαστική απόφαση, ή ανταπόκριση σε διοικητική ή δικαστική διαδικασία ή προς ανταπόκριση σε λοιπά αιτήματα συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, δικαστικής απόφασης ή εντάλματος έρευνας.

β. Όπου είναι απαραίτητο για την προστασία των δικών σας συμφερόντων ή άλλου προσώπου (π.χ. δικαστικές διαμάχες στις οποίες μετέχετε), και

γ. Σε σχέση με την πώληση, την ανάθεση ή άλλη μεταφορά του συνόλου ή μέρους της επιχείρησής μας.

8. Περίοδοι διατήρησης αρχείων δεδομένων

8.1 Τα προσωπικά δεδομένα θα αποθηκεύονται και θα υποβάλλονται σε επεξεργασία μόνο εάν είναι απαραίτητα για την επίτευξη των σκοπών που περιγράφονται στην παρούσα Πολιτική και για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα μετά τη λήξη της εργασίας σας στο Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN, όπως απαιτείται για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του εργαστηρίου απέναντι σε τρίτους, νόμους ή άλλες θεσμοθετημένες διαδικασίες.

8.2 Ανάλογα με τον τύπο των δεδομένων, το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN διατηρεί τα δεδομένα για μια περίοδο που κυμαίνεται από 1 ημέρα έως 10 έτη. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, αυτή η περίοδος διατήρησης μπορεί να είναι μεγαλύτερη όταν απαιτείται ή επιτρέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

8.3 Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN προσπαθεί να εξασφαλίσει ότι τα προσωπικά σας δεδομένα διατηρούνται και, κατά περίπτωση, διαγράφονται με ασφάλεια ή καταστρέφονται σύμφωνα με τον νόμο.

9. Τα δικαιώματα και οι ελευθερίες σας για την προστασία προσωπικών δεδομένων

9.1 Έχετε σημαντικά δικαιώματα ως υποκείμενα δεδομένων υπό το πρίσμα των εφαρμοστέων για την προστασία προσωπικών δεδομένων νόμων, συμπεριλαμβανομένων των ακόλουθων :

α. Δικαίωμα υποβολής αιτήματος πρόσβασης στα προσωπικά σας δεδομένα. Δικαιούστε να αποκτήσετε πρόσβαση στα δεδομένα που επεξεργαζόμαστε αλλά και να σας παρασχεθούν πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των δεδομένων σας από το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN.

β. Δικαίωμα υποβολής αιτήματος διόρθωσης των προσωπικών σας δεδομένων. Δικαιούστε να προβείτε σε διόρθωση ή συμπλήρωση των προσωπικών σας δεδομένων αν αυτά είναι ανακριβή ή ελλιπή.

γ. Δικαίωμα υποβολής αιτήματος διαγραφής των προσωπικών σας δεδομένων. Δικαιούστε να ζητήσετε τη διαγραφή ορισμένων ή όλων των προσωπικών σας δεδομένων σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, εάν δεν υπάρχει νόμιμος λόγος συνέχισης της επεξεργασίας από μέρους μας και υπό την προϋπόθεση ότι δεν θίγονται συμφέροντα του εργαστηρίου μας.

δ. Δικαίωμα υποβολής αιτήματος περιορισμού της επεξεργασίας. Μπορείτε να αιτηθείτε να περιοριστεί η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Η έγκυρη αίτησή σας μας δίνει το δικαίωμα να αποθηκεύουμε τα προσωπικά σας δεδομένα, όχι όμως να τα επεξεργαζόμαστε περαιτέρω.

ε. Δικαίωμα φορητότητας δεδομένων. Μπορείτε να αποκτήτε και να επαναχρησιμοποιείτε τα προσωπικά δεδομένα που έχετε παράσχει σε εμάς για δικούς σας σκοπούς σε διάφορες υπηρεσίες. Δικαιούστε να λαμβάνετε και να μεταφέρετε ένα ηλεκτρονικό αντίγραφο των προσωπικών σας δεδομένων εύκολα και να μας ζητήσετε να τα μεταφέρουμε σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας.

στ. Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία προσωπικών σας δεδομένων.

9.2 Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τα δικαιώματά σας ως υποκείμενα δεδομένων ή επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας σε σχέση με τα προσωπικά δεδομένα που αναφέρονται στην παρούσα δήλωση προστασίας, θα πρέπει να υποβάλετε γραπτώς αίτημα (όπου είναι δυνατόν, σαφώς επισημασμένο ως τέτοιο) στην Γραμματεία του Εργαστηρίου.

9.3 Θα πρέπει να έχετε υπόψιν ότι τα δικαιώματα αυτά δεν είναι απόλυτα και υπάρχουν πολλές εξαιρέσεις, απαλλαγές, περιορισμοί και πρόσθετες ιδιότητες σχετικά με τα δικαιώματα των υποκειμένων που περιγράφονται ανωτέρω, όπως για παράδειγμα:

α. Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN μπορεί να αρνηθεί να απαντήσει σε οποιαδήποτε αίτηση θεωρείται υπερβολική ή προδήλως αβάσιμη (για παράδειγμα, όταν έχουν υποβληθεί επανειλημμένα αιτήματα). Αν το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN προτίθεται να απαντήσει σε τέτοιο αίτημα ούτως ή άλλως, θα μπορεί να χρεώσει ένα εύλογο αντίτιμο και/ή

β. Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN δύναται να μην απαντήσει εντός του συνηθισμένου χρονικού πλαισίου και να παρατείνει το χρόνο απόκρισης, όπου ένα αίτημα είναι ιδιαίτερος πολύπλοκο.

9.4 Υπάρχουν και άλλες ειδικές εξαιρέσεις και περιορισμοί που σχετίζονται με τα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων. Το Διαγνωστικό Εργαστήριο LABOGEN θα σας ενημερώνει ατομικά για τυχόν ειδικές εξαιρέσεις, απαλλαγές, ή περιορισμούς, μετά την υποβολή οποιασδήποτε αίτησης και εάν κρίνει ότι ισχύουν υπό τις συγκεκριμένες περιστάσεις.

10. Ενημερώσεις της Πολιτικής

Η παρούσα Πολιτική μπορεί να ενημερώνεται κατά καιρούς για να αντικατοπτρίζει τις απαραίτητες αλλαγές στις πρακτικές απορρήτου μας. Βεβαιωθείτε ότι ελέγχετε τακτικά την Πολιτική Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων των Συνεργατών μας.

11. Ερωτήσεις και σχόλια

Σας γνωρίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε για οποιοδήποτε ζήτημα σας απασχολεί σχετικά με την ασφάλεια των δεδομένων σας με το Διαγνωστικό μας Εργαστήριο στον τηλεφωνικό αριθμό: 210-2530535 και στο email: info@labogen.gr

Υπεύθυνο για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων έχει οριστεί ο κος Στρατόπουλος Βασίλης email (dpo@labogen.gr)

Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε τυχόν καταγγελία στην αρμόδια εποπτική αρχή που είναι η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ). Ωστόσο, σας ενθαρρύνουμε, πριν το πράξετε, να ενημερώσετε το Εργαστήριό μας προκειμένου να εξετάσουμε και να προσπαθήσουμε να επιλύσουμε το ζήτημα εσωτερικά το συντομότερο δυνατόν.